



2017.6.20

星期二

读者热线: 96706

壹点报料

www.qlw.com.cn

齐鲁晚报

“世界献血者日”献血我当先

本报荣成6月19日讯(王伟伟 李煜 邹英姿)为庆祝第14个“世界献血者日”,加大无偿献血宣传力度,进一步普及无偿献血知识,日前,荣成市人民医院在新世纪广场开展庆祝“世界献血者日”主题宣传活动,近年的活动主题是“献血,现在献血,经常献血”。

当天,荣成市人民医院医务科、输血科、血液肿瘤科等科室的5名志愿者来到新世纪广场,为路过群众发放宣传资料、讲解无偿献血知

识等多种形式,宣传无偿献血的好处,打消群众在献血认识上的误会和疑虑。活动现场共发放宣传资料100余份,接受群众健康咨询20余人次,进一步提高了群众对无偿献血的认识,促使群众理解和支持无偿献血工作。

**荣成资讯热线电话
0631—3616333
QQ:2831374188**



图书馆整合资源,创新阅读模式

邹明霏

在推动全民阅读、建设书香社会的背景下,市图书馆积极寻求变革,采取跨界合作新思路,与新华书店紧密合作,运用资本杠杆的原理创新群众阅读模式,秉承“不求所有,唯求所用”的服务理念,实现“群众看新书 书店经营 图书馆服务”三方共赢,更好的满足了群众的阅读需求。

图书馆与书店强强联合,优势互补

推动全民阅读、建设书香

社会需要全社会的共同努力。公共图书馆作为现代公共文化服务体系的核心和主体,近年来倍受各级重视。财政投入不断增加,为公共图书馆的发展提供了强力支撑,但随着社会阅读需求的激增,公共图书馆仍然存在经费、工作流程、传统采购方式等一系列短板。而新华书店作为老牌国有企业,是我国规模最大的图书发行和销售机构,更是全民阅读重要的资源提供者。作为以营利为目的的商业机构,新华书店需要以新书吸引读者,因此对于新书的上架一向比较及时,且数量较多。这一点正好

能够弥补公共图书馆新书上架速度慢的缺点,成为新华书店与公共图书馆合作最有力的契合点。

利用资本杠杆原理 创新资源“乘数效应”

此次市图书馆与新华书店的合作正是利用杠杆原理将二者的资源进行整合,以达到双赢的局面。以往,市图书馆购进1万册新书需投资30万元,而通过与新华书店联手,采用租书的方式,图书馆每年只需花费24万元的租书费用,就能从新华书店租借到8万册

新书供给读者阅读,为读者提供了原来10倍价钱才能阅读到的书量,发挥了资金的“乘数效应”,极大地节约了成本,使读者能够阅读到更多的书籍。

对于这一新模式,市图书馆与新华书店不断地磨合、沟通,就图书所有权、借书系统、借书形式等问题进行详细的讨论。在图书所有权上,由于图书馆采用的是租用模式,因此图书所有权仍归新华书店所有,图书馆固定资产并无增加,“虽然在新模式下,图书馆固定资产没有增加,但是站在为社会提供服务的角度,读者

是最大的受益者”,图书馆汤馆长表示。在借书系统上,仍采用图书馆的图书系统,扫码借还,在借书形式上,读者不必局限于图书馆内阅读,借走后图书保存完整,按期归还即可。

据了解,市图书馆第一批完成上架的新书已于5月20日对读者开放,反响良好,“没想到会在图书馆里看到自己一直想读的最新畅销书,而且这么多,真的是太惊喜了”,市民王女士激动地表示。接下来,图书馆将继续探索、完善、发展这一新模式,为读者提供更优质的阅读体验。

供电公司入企推进电能替代



本报荣成6月19日讯(韩天凯) 6月13日,在荣成市恒茂水产食品公司,山东荣成市供电公司技术人员在对厂内

生产、制冷设备进行了巡视、检查,了解后,从环保、节能、成本三个方面向厂家介绍了设备电能替代改造的优势,获

得厂家的赞许。

自国家大力推广电能替代工作以来,荣成公司积极组织技术人员,深入辖区各大企业,了解了企业主要生产设备的产品型号、燃料种类等基本情况,向客户宣传电能替代的意义和内容。同时,对有电能替代改造意向的企业,该公司将从设备改造、后续服务等方面积极跟进,配合企业做好新型节能技术和产品的应用。截止5月底,荣成公司已完成电能替代量4824.54万千瓦时。

此外,在进企宣传电能替代工作的同时,荣成公司还组织用电检查员,对企业配电室、用电设备的运行情况进行检查记录,在大力宣传电能替代工作的同时,为企业安全夏季用电打下坚实基础。

荣成市调整工伤保险待遇计发基数

本报荣成6月19日讯(梁华松) 根据威海市人社局《关于公布2017年威海市职工工伤保险有关待遇计发基数的通知》要求,我市对2017年工伤保险有关待遇计发基数进行了调整。

2017年一次性工亡补助金以2016年全国城镇居民人均可支配收入33616元为计发基数,今年因工死亡职工的近亲属可领取一次性工亡补助金672320元。

2017年我市工亡职工丧葬补助金、工伤职工生活护理费、一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金以2016年威海市职工月平均

工资为4809.75元为计发基数。其标准为:工亡职工丧葬补助金28858.5元;工伤职工生活护理费分别调整到完全护理依赖每月2404.88元、大部分护理依赖每月1923.9元、部分护理依赖每月1442.93元;一次性工伤医疗补助金5至10级的标准按等级分别为威海市职工月平均工资的22个月、18个月、13个月、10个月、7个月、4个月计发;一次性伤残就业补助金5至10级的标准按等级分别为威海市职工月平均工资的36个月、30个月、20个月、16个月、12个月、8个月计发。

公告

2017年我市领取社会保险长期待遇人员资格认证工作于4月1日起全面启动,至6月30日结束。全市各类需资格认证人员217556人,截至目前已认证169555人,还有48000人尚未参加认证。

市社会保险服务中心温馨提示:尚未参加资格认证的人员尽早通过以下方法认证。

1、社区、经办机构认证。居住在威海市内的认证对象持身份证、户口本到就近任一村(居)委会、社区人力资源和社会保障服务站、镇(街道)人力资源社会保障所和社会保险服务中心(府西路178号)一楼8号、9号窗口认证。

2、手机、互联网自助认证。认证对象可通过威海人社手机APP或威海人社局网站页面自助进行认证办理。不能使用手机或互联网的老人也可由其亲属协助通过自助方式进行认证。

3、入户认证。对行动不便的认证对象提出入户认证申请后,可由镇、街道组织人力资源和社会保障协理员负责入户认证。

对未按期进行资格认证的人员,在2017年7月1日-3日可继续办理认证,7月4日起未认证人员通过认证系统自动暂停发放各项社保待遇。对认证中发现的失信行为将纳入全市征信体系进行处理。

(王国平)

郭光远被评“全国十佳基建管理院长”

本报荣成6月19日讯 日前,荣成市人民医院院长郭光远荣获2017年中国医院建设奖,被第18届全国医院建设大会组委会、筑医台学院、筑医台资讯、健康报、《医养环境设计》杂志、《建筑技艺》杂志联合授予“全国十佳医院基建管理院长”称号。同时受邀参加第18届全国医院建设大会暨中国国际医院建设、装备及管

理展览会,并在大会绿色医院建筑设计与建设专场论坛作《星级绿色建筑在医院改扩建工程中的应用》专题演讲。

郭光远院长在专题演讲中,图文并茂地介绍了荣成市人民医院综合病房楼绿色建筑的概念和遵循的原则及具体做法,内容实用性强、通俗易懂,赢得了在场专家们的阵阵掌声。在颁奖仪式上,郭光

远院长表示,医院服务体系建设和服务能力的提升是全方位的,设施建设是其中最基础、最重要的一环,我们将进一步拓展思维、创新理念,把医院建设的方向和目标与人文、生态紧密结合,努力打造绿色医院建筑,为保障一方百姓的生命健康和推动当地卫生事业的发展作出积极的贡献。